THE UNIVERSITY OF BURDWAN

BURDWAN: 713 104 WEST BENGAL

Department of Controller of Examinations

CORRIGENDUM

In partial modification of our earlier notification No: C.E. Sectt/U.G. Part-II/53 Dated-03.03.2017 it is notified for information of all concerned that due to some typological error the Centre Fees (under the Head- Fees Structure & Others have been mentioned as "Rs 70/- (Rs 45 +Rs 25/-)" instead of "Rs 90/- (Rs 60/-+Rs 30/-) for Hons & Gen".

Inconvenience caused in this regard is deeply regretted. All the Principals/Teachers-in-Charge/Officers-in-Charge are requested to consider such inadvertent mistake on our part & to give a wide publicity of this modified notification amongst the stake holders.

Sd/- Dr. R. Mukherjee Controller of Examinations

No. CE -Sectt./U.G Part-II / 60 / (9)

Dated, Burdwan 09th March 2017

Copy forwarded for information and necessary action to:-

- 1. All Principals/T.I.Cs/O.I.Cs of the affiliated Colleges of this University
- 2. All Officers of this Department
- 3. All Heads of P.G. Departments
- 4. All Sections of this Department
- 5. Permission Section, Registar Dept., B.U.
- 6. Cash Section, Finance Dept. ,B.U.
- 7. Webmaster, B.U. with a request to host the notification at our University Website for wide circulation

Controller of Examinations